

**ISPRAVCI****Ispravak Provedbene uredbe Vijeća (EU) 2016/466 od 31. ožujka 2016. o provedbi članka 21. stavka 2. Uredbe (EU) 2016/44 o mjerama ograničavanja s obzirom na stanje u Libiji**

(Službeni list Europske unije L 85 od 1. travnja 2016.)

Stranice 4. i 5., Prilog (koji se odnosi na Prilog III. Uredbi (EU) 2016/44), brojevi „16.“, „17.“ i „18.“ ispred osoba na popisu zamjenjuju se brojevima „21.“, „22.“ i „23.“.

---

**Ispravak Uredbe Vijeća (EU, Euratom) br. 1311/2013 od 2. prosinca 2013. kojom se uspostavlja višegodišnji financijski okvir za razdoblje 2014.–2020.**

(Službeni list Europske unije L 347 od 20. prosinca 2013.)

Na stranici 886., u članku 6. stavku 1. točki (e):

*umjesto:* „(e) izračun ukupne razlike do gornje granice za plaćanje predviđeno člankom 14.“;

*treba stajati:* „(e) izračun ukupne razlike do gornje granice za obveze predviđene člankom 14.“.

---